

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
**«БЕЛГОРОДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ
ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»**
(Н И У « Б е л Г У »)

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
ФАКУЛЬТЕТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ
КАФЕДРА ТЕОРИИ И МЕТОДИКИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ

Эссе
На тему «Скажи спасибо педагогу и наставнику»
студента очной формы обучения
России, г. Белгорода
направления подготовки 44.03.01 Педагогическое образование
профиль Физическая культура
группы 02012003
Грищенко Алины Сергеевны

БЕЛГОРОД 2023

«Учитель работает над самой ответственной задачей — он формирует человека. Педагог — это инженер человеческих душ», — так писал Михаил Иванович Калинин. Я полностью согласна с этой фразой. Когда дети заканчивают школу и поступают в высшее учебное заведение, зачастую многие не понимают, чего они хотят от жизни, кем они станут, где себя найдут. И тут им на помощь приходит наставник, педагог, который своим примером поведет детей за собой, который с помощью своего огня в глазах сможет зажечь огонь в их сердцах.

Профессия учителя требует полной самоотдачи. Часто приходится жертвовать своим временем, чтобы помочь ученикам разобраться в той или иной теме, дать жизненно важный совет. Для всего этого необходимо неимоверное терпение и выдержка. Настоящий учитель любит свою работу, ему хочется видеть своих учеников, общаться с ними не только во время уроков, но и после занятий.

На разных жизненных этапах мы встречаем учителей. Сначала нас учат базовым вещам и навыкам наши родители, по мере взросления на нашем пути появляются воспитатели и школьные педагоги, которые вкладывают в нас частичку своей души и прививают нам нормы поведения в обществе, обучают нас разным наукам. В более осознанном возрасте появляется наставник, который не просто учит тебя чему-то новому, но и помогает тебе найти себя, найти свой путь и профессию своей мечты. Для меня таким наставником стала Бражник Екатерина Андреевна. Она является педагогом университета НИУ «БелГУ» и ведет дисциплину по самбо. Именно на её парах я поняла, что хочу связать свою жизнь со спортом и педагогикой. И всё благодаря уверенности, которую вселила в меня Екатерина Андреевна. Она стала преподавателем совсем недавно, но с первого занятия смогла заинтересовать и расположить к себе студентов. Екатерина Андреевна ответственно и с полной самоотдачей относится к своему делу, помимо основных пар, после занятий она до самого вечера ведет тренировки для всех желающих. Это тот человек, который всегда готов поддержать, выслушать и помочь. Говоря о ней, я вспоминаю слова А.П. Чехова: «Учитель должен быть артист, художник, горячо влюблённый в своё дело». Своим примером она заставляет нас расти и развиваться, ведь такому преподавателю необходимо соответствовать.

При построении занятий Екатерина Андреевна использует разнообразные инструменты и методы, чтобы сделать обучение интересным и интерактивным. Она обладает уникальной способностью объяснять сложные понятия простым и доступным языком, что помогает нам освоить материал без излишнего труда.

В заключении хотелось бы подытожить, мой любимый наставник в университете — это великолепный преподаватель, который имеет глубокие знания в своей дисциплине, обладает уникальными методами обучения и вдохновляет нас своим примером. Екатерина Андреевна умело коммуницирует с нами, помогает раскрыть свой потенциал и является наставником во всех аспектах. Я очень рада, что встретила такого

преподавателя, который оставил неизгладимый след в моей жизни и в формировании моих знаний и умений. И хочу сказать большое спасибо за уделенное время, бесценные знания и поддержку, которую получаю ежедневно!